



Вынесен обвинительный приговор в отношении двух граждан Республики Узбекистан

Собранные Верховским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух граждан Республики Узбекистан Мамадалиева Махмуджона и Каттахужаева Ильёса обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 17 июня 2009 года Каттахужаев и Мамадалиев в одном из домов поселка Верховье, где они проживали без регистрации, распивали спиртные напитки совместно с тремя знакомыми, среди которых была женщина.

После чего один из мужчин ушел домой, другой заснул в указанном доме на диване, а у Каттахужаева и Мамадалиева возник единый умысел на изнасилование потерпевшей. В результате злоумышленники, подавляя сопротивление потерпевшей, совершили с ней насильственный половой акт.

Суд приговорил Мамадалиева Махмуджона и Каттахужаева Ильёса к реальным срокам лишения свободы, назначил наказание 5 лет 6 месяцев и 6 лет соответственно лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

27 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717294>